



Urząd Miasta i Gminy Sobótka
ul. Rynek 1 55-050 Sobótka
tel (071) 31 62 043 do 045, fax (071) 31 62 123
www.sobotka.pl e-mail: urząd@sobotka.pl

RIGKiP.271.10.2.2024RPZ

Sobótka, 24.06.2024 r.

Dotyczy: **„Budowa świateł wiejskich w gminie Sobótka wraz z elementami infrastruktury-trzecie postępowanie.”**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający czyli Gmina Sobótka informuje o złożeniu przez uczestników postępowania wniosków o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ) w dniu 21.06.2024r.

Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego:

Miejscowość Okulice

Pytanie 1 :

WG PZT są istniejące dwa zjazdy (przepusty przez rów) z drogi na działkę szerokości 5.4 i 5.1m. Podczas wizji na terenie okazało się, że istniejące wjazdy są dużo węższe i mają około 3,0m szerokości. Czy w kalkulacji ująć przebudowę istniejących przepustów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby oferent w ofercie uwzględnił przebudowę istniejących przepustów.

Pytanie 2:

Dokumentacja elektryczna w miejscowości Okulice nie zawiera instalacji odgromowej i uziomu. Prosimy o potwierdzenie, że instalacja odgromowa jest poza zakresem.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga aby oferent w ofercie uwzględnił wykonanie instalacji odgromowej. Należy uwzględnić uziemienie instalacji elektrycznej.

z up. BURMISTRZA
Gaworczyk
mgr Violetta Gaworczyk
Sekretarz Miasta i Gminy